

# 爱的礼赞

3月8日是国际妇女节。这是一个属于所有女性的节日,她们在家庭、学校和社会中扮演着不可或缺的角色。在这个节日来临之际,小记者们拿起笔,用心去描绘他们生命中最重要、最敬爱的女性形象——妈妈、老师、奶奶和外婆。她们用无私的的爱老师、奶奶和外婆。她们用无私的的爱和智慧,为我们撑起了一片温暖的的天空。让我们通过文字,表达对她们的感激和敬意,让这份爱在字里行间流淌,永不褪色。

# 我的"万能女神"

#### 宁海县城西小学504班 梅锦妤(证号2580863) 指导老师 葛慧丹

三八妇女节快到了,我第一个想 到的就是我的奶奶,她是我心中永远 的"万能女神"。

奶奶年过花甲,岁月在她脸上留下了痕迹,可她的眼神依旧温暖。她厨艺超绝,普通食材经她手,都能变成美味佳肴,尤其是那道红烧肉,我百吃不厌,每次想起都馋得直流口水。

奶奶心灵手巧。我的衣服破了, 她戴上老花镜,飞针走线,不一会儿, 破洞就被绣上漂亮的图案,比原来的 还别致。家里的大小事务,奶奶也总 能安排得妥妥当当。

在我心里,奶奶就像超人一样, 无所不能。妇女节,我想给奶奶一个 大大的拥抱,跟她说:"奶奶,您辛苦 了!谢谢您一直以来对我的照顾,我 爱您!"希望奶奶以后的日子都开开 心心、健健康康,岁月能温柔待她,因 为她值得世间所有美好。

## 亲爱的郑老师

#### 北仑区柴桥实验小学202班 周郑恩泽(证号2521774) 指导老师 郑佳

在我们班上,有一位我最喜欢的老师,她就是我的语文老师以及班主任——郑老师。她和我的妈妈都姓郑,说不定在很久很久以前,我们还是一家人呢!

郑老师总是笑眯眯的,带给我们温暖。有一天,我们用积分兑换小礼物,每个小组还会有个幸运儿可以获得一份"惊喜"。"惊喜"礼物很漂亮,我一时没忍住就拿过来玩了。这时候郑老师轻轻地走到我身边问:"你是不是很喜欢这个礼物呀?"我点点头。郑老师摸摸我的头,告诉我:"拿别人的东西要先问问人家,这样才是乖孩子。"郑老师还和我一起想了办法,让我们小组每个人都能开心地分享到礼物。那堂课,我不仅学会了要诚实,还学会了要勇于承认错误,更要学会分享。

感谢您,郑老师!

## 我的奶奶

### 海曙区横街镇中心小学 104 班 周翰森(证号 2517300) 指导老师 潘春艳

我的奶奶有一头花白的头发,年龄虽然有点大了,但心未老,总能接受一些新鲜事物。现在的她也能用智能手机,刷抖音,网上购物,而且也不会扫兴。有一次,我突然特别想喝奶茶,又不想坐车去奶茶店,想走着去。于是奶奶陪着我走了很久,到奶茶店

从我读幼儿园开始,由于妈妈要上班,接送的任务就交给奶奶了。不管刮风下雨,她都陪着我上下学,风雨兼程。感谢奶奶陪着我长大,不求回报。祝愿奶奶健康长寿,希望等我长大了可以回报奶奶。

# 生命中的温暖灯塔

#### 海曙区鄞江镇中心小学102班 吴柳霖(证号2517418) 指导老师 施瑶琪

妇女节快到了,我想把心底的 敬意,献给我最爱的妈妈和姐姐。

我的妈妈,是一位特别的妈妈。她比我很多同学的妈妈年纪都大,小时候,我不懂事,看到别的同学的妈妈年轻漂亮,还偷偷羡慕过。但随着我慢慢长大,我才发现,我的妈妈是天底下最好的妈妈。每天清晨,她总是第一个起床,从创意十足的卡通造型松饼,到营养均衡的三明治,每一份早餐都凝聚着她对我的爱。

在家里,我还有一个比我大 17岁的研究生姐姐。在学习之路 上,她就像我的启明星,给予我莫 大的帮助。讲解题目时,她耐心十 足,一步步引导我思考。

她们就像灯塔,用爱与温暖照亮我成长的道路。在这个特别的日子里,我想对她们说:"谢谢你们,我爱你们!我会努力长大,像你们一样,成为有力量、有担当的人。"

# 夸夸我的妈妈

#### 高新区实验学校翔云校区205班 刘嘉奕(证号2527231) 指导老师 鲍君娜

在三八妇女节来临之际,我要 夸夸我的妈妈。她是我心目中的超 级英雄!

清晨,当太阳公公还在打哈欠,妈妈已经在厨房里"叮叮当当" 地忙碌。香喷喷的煎蛋、热乎乎的 牛奶,还有我最爱的肉松面包,都 是妈妈变出来的美味魔法!

上学路上,妈妈的手掌暖暖的,像柔软的棉花糖。她总是轻声提醒我:"小心水坑!""看着红绿灯!"放学回家,迎接我的是妈妈灿烂的笑容和香喷喷的蛋挞,连空气都是甜甜的。

妈妈的手可巧了!玩具坏了, 她"叮叮咚咚"几下就修好;衣服破 了,她"咻咻"几下就缝好。最神奇 的是,每当我生病发烧,妈妈的手 放在我额头上,我就感觉没那么难 受了。

我要对妈妈说:"妈妈,您就是 我的超级英雄!"

# 和刘老师一起

#### 发上数学

#### 高新区实验学校翔云校区505班 俞诗蕴(证号2527469) 指导老师 余娜

我的数学刘老师,年轻漂亮, 富有童心,深受大家喜爱。

课堂上,刘老师从不照本宣科地传授知识,而是将复杂的公式编成有趣的口诀和小故事,让晦涩的内容变得妙趣横生。在讲解几何图形时,她会带来各种物体让我们观察,让抽象的概念变得直观可感。

她不但教学能力强,还很幽默,经常与我们一起玩乐。记得那个蝉鸣阵阵的下午,小胖枕着作业本打起了呼噜。刘老师眨眨眼,竖起手指放在嘴边说:"来玩个叫醒游戏!"我们突然齐刷刷拍手,啪啪声惊得小胖蹦起来,脸上还印着三角尺的红印子,逗得全班笑翻了天。为了鼓励我们好好学数学,她还常常"大发慈悲",带完成作业的我们去操场上痛快地玩耍。我们这群孩子当然也知道回报,学习数学更加"带劲"。

刘老师给我们的童年添上了一抹亮丽的风景,也带领我们爱上了数学这门有趣学科。

# 妈妈的节日

#### 海曙区横街镇中心小学104班 颜辰宇(证号2517302) 指导老师 潘春艳

明天是三八妇女节,是妈妈的节 日。

早上,我给妈妈画了一幅画,画 上有我和妈妈手牵手,还写了"妈妈, 我爱您"。妈妈看到画,开心地抱住 我,说这是她收到的最好的礼物。晚 上,我帮妈妈洗碗,小手虽然湿了,可 心里很高兴。妈妈夸我长大了,我以 后要多帮妈妈做事!

#### 加

#### 宁波市实验学校504班 楼泽睿(证号2516129) 指导老师 张雨樱

三月八日,是她们的节日,她是 母亲,是妻子,也是女儿;是职场中的 奋斗者,更是家庭的守护者。

清晨,她早早起床,为家人准备可口的早饭;深夜,她仍在昏暗的灯光下忙碌,为明天的工作做准备。她的眼角渐渐有了皱纹,那是岁月留下的印记;她的双手不再细腻,因为她编织起了家庭的美好。

在这个特别的日子里,我想对全天下的女性说:"你们用温柔与坚韧,撑起这世界的半边天。你们是独一无二的自己,愿你们在付出爱的同时,也能被这个世界温柔善待。"愿每一位女性都能像花儿一样,在属于自己的季节里绽放光彩。

让我们感恩她们的付出,让每一天,都成为值得庆祝的妇女节。

# 给妈妈的礼物

#### 海曙区石碶街道冯家小学301班 麻宁泽(证号2517657) 指导老师 吴丹盛

时间过得真快啊!又到了阳春三月,微微的春风吹过来,美丽的桃花 竞相开放,仿佛在告诉我们三八妇女 节到了。在这个特殊的日子里,我决定送妈妈一份神秘的礼物。

送什么好呢?我绞尽脑汁地想。 送花没创意;给妈妈做一份美味可口 的饭菜,妈妈会担心我的安全;帮妈 妈洗衣服,妈妈又嫌我洗不干净。我 忽然想起自己还有一些零花钱,于是 就去给妈妈买了两个漂亮的发卡。回 到家里,我用纸折了一个小盒子,把 发卡放在里面,在纸盒上写上"妈妈 节日快乐"这几个字。我想妈妈看到 后一定会很开心。

在这个特别的节日里,我祝全天下的妈妈、老师、奶奶、外婆、阿姨们妇女节快乐!愿你们永远年轻,像花儿一样美丽、幸福!

# 敬爱的卢老师

#### 宁波市中原小学103班 胡梦苒(证号2517010) 指导老师 卢峰

3月8号是妇女节,是为了庆祝女性在经济、政治和社会等领域作出的贡献和取得的成就而设立的节日。在这天,我想对卢老师说:您不仅是一位优秀的老师,更是一位温暖的母亲。谢谢您!祝您妇女节快乐!天天开心、身体健康!

卢老师有着一头乌黑的长发,常常扎着个马尾,圆圆的脸,单眼皮,别看眼睛小,眼神可厉害了。课堂上有同学玩橡皮,卢老师瞥了一眼,立刻用温和但坚定的语气提醒他注意听讲。

学习上遇到不会做的题目,卢老师总是很耐心地指导我。不仅在学习上,卢老师在生活上也是对我关怀备至。记得那天我被同学撞倒,卢老师接到电话后,焦急地从外面赶回来,关心我的身体情况。看到卢老师为我忙前忙后,我特别感动。

#### 谢谢您

# 北仑区小港实验学校 105 班 袁梓芯(证号 2521875)

我有一位很喜欢的老师,她的眼睛像星星一样闪亮,笑起来像花朵一样美丽,她就是我的班主任周老师。

周老师是我的语文老师,她教我读书、认字,还非常关心我。记得有一天,天气非常冷,我在座位上把身体缩成一团,周老师看到后,立刻快步走过来,温柔地问我:"梓芯,你怎么啦?"当得知我很冷的时候,周老师马上给我妈妈打电话,让家人给我送来了衣服。

周老师就像一盏明灯,照亮我学习知识的道路;她又像妈妈一样无微不至地关心我的成长。我想真诚地对周老师说:"谢谢您,周老师,我永远爱您。"

# 妈妈辛苦了

#### 北仑区博平小学308班 张钟霖(证号2522061) 指导老师 周思怡

"三八妇女节"快到了,这让我想起了前几天住院时妈妈照顾我的情暑。

那天早上,我突然肚子非常痛, 痛得直冒冷汗,妈妈立马把我送到了 宁波妇儿医院。医生说是急性阑尾 炎,要做手术。我吓得瑟瑟发抖,妈妈 摸着我的头说:"没事的,不要怕。"等 待手术的时间仿佛特别漫长,我感觉 世界黑了,而妈妈身上淡淡的香味和 温柔的语气给了我勇气。

我做完手术后,躺在病床上,手上打着点滴。妈妈一宿没有合眼陪在我身边,一会儿给我擦汗,一会儿给我翻身,一会儿给我擦干巴的嘴唇。每当我迷迷糊糊地醒来时,妈妈总是坐在那儿,眼睛一眨不眨地看着我。清晨,当第一缕阳光照进来,我看到妈妈的眼睛里布满血丝,可她还是对我温柔地笑着。

妈妈的爱就像春天的阳光,温暖着我,照耀着我的心。在这个特殊的节日里,我要对妈妈说:"妈妈您辛苦了,我永远爱您。"希望妈妈身体健康,永远笑容灿烂!

# 我的外婆

#### 海曙区横街镇中心小学304班 吴菁(证号2517356) 指导老师 陈云

在我的记忆里,外婆总是带着温暖的笑容。那笑容如同冬日里和煦的阳光,总能驱散我心中的阴霾。每当外婆笑起来时,眼角的皱纹便温柔地舒展开来,仿佛在诉说着岁月的静好。

外婆是个特别勤劳的人。每天清晨,当第一缕阳光还未完全照进屋子,外婆就已经在厨房忙碌起来了。她系着那件洗得发白的碎花围裙,熟练地拿起锅铲,翻炒着锅里的菜,动作轻快而敏捷。锅里冒出的热气,弥漫着家的味道,那是世界上最温暖人心的味道。每天早上,外婆都会做美味又有营养的早餐给我吃。那香气四溢的早餐,不仅填饱了我的肚子,更温暖了我的心。

外婆的脸上总是带着慈祥的笑容,透着温和与智慧。记得有一次我生病发烧,外婆心急如焚。在医院里,她紧紧地握着我的手,眼睛里满是担忧和焦急,那神情就像我是她最珍贵的宝贝。外婆的手温暖而有力,仿佛能传递给我无穷的力量,让我在病痛中感受到无比的安慰。

在我的心中,外婆就是女神。她 用无尽的爱和关怀,呵护着我成长。 我想在妇女节这一天,对外婆说:"外婆,我爱您!"

#### 组稿老师 王文飞